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ACTA N°. 025- CERO VEINTE CINCO 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO  

MUNICIPAL DEL DÍA 03 DE JUNIO DEL 2025 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón 

Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, Provincia de Chimborazo, 

hoy martes, 03 de junio del 2025, siendo las 08H30 previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema 

alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote se reúnen en sesión 

ordinaria los señores/as; LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA, IRMA QUITO, 

MANUEL TENESACA, Concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón 

Guamote y el señor Alcalde MIGUEL MARCATOMA, conjuntamente con el Abg. Franklin Moreno 

Pilamunga, Secretario General de Concejo del GADMCG respectivamente, para tratar los puntos del Orden 

del día constantes en la CONVOCATORIA: 1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN 

DE LA SESIÓN POR EL HERMANO ALCALDE. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y 

RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 27 MAYO DEL 

2025; Y, RATIFICACIÓN ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO 

MUNICIPAL DEL 20 DE MAYO DEL 2025 3. ANALISIS Y REESTRUCTURACIÓN DE LAS 

COMISIONES Y LA VICE ALCALDÍA SEGÚN LO ESTABLECIDO EN EL ART. 61 Y 62 DEL 

COOTAD 4. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL 

GADMCG  5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA VICEALCALDESA DEL 

GADMCG   6.INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL SEÑOR MIGUEL MARCATOMA 

LEMA ALCALDE DEL GADMCG  7. CLAUSURA. Mismo que es puesto a consideración de los 

miembros del Concejo Municipal, el señor alcalde toma la palabra y manifiesta y solicita que se incorpore 

un punto en este orden del día por cuanto ya han trascurrido el cicuta por ciento de nuestro periodo a fin de 

cumplir con los que establece el Art. 62 y 63 del COOTAD a fin de cumplir con la normativa vigente, toma 

la palabra el concejal Manuel Naula este mandato no es con la intención de molesta yo pedí para tratar de 

cumplir con el marco normativo por ende apoyo la misión, Irma Quito también manifiesta que en el acta de 

formación de comisiones claramente está establecido la rotación de todos los integrante de la comisión y 

cuanta con el apoyo de todos los concejales y se incrementa el siguiente punto 3. ANALISIS Y 

REESTRUCTURACIÓN DE LAS COMISIONES Y LA VICE ALCALDÍA SEGÚN LO ESTABLECIDO EN 

EL ART. 61 Y 62 DEL COOTAD. el señor secretario, tome votación:  LUIS AYOL: Aprobado, JUAN 

MARCATOMA: Aprobado, MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado IRMA 

QUITO: Aprobado MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, por 

unanimidad se aprueba el orden del día de la sesión ordinaria de concejo municipal del 03 de junio del 

2025, DESARROLLO 1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR 

EL SEÑOR ALCALDE: por secretaría se constata el quórum reglamentario, contando con la presencia de 

todos los hermanos concejales esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, NAUEL NAULA, 

MANUEL TENESACA, IRMA QUITO, de esta manera contando con el Quórum Reglamentario para su 

instalación. El señor alcalde deja instalada la sesión ordinaria de concejo municipal siendo las 09h29. 2. 

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 

CONCEJO MUNICIPAL DEL 27 MAYO DEL 2025; Y, RATIFICACIÓN ACTA Y RESOLUCIONES 

DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 20 DE MAYO DEL 2025. Una vez que 

el señor secretario procede a dar lectura al acta y resoluciones de la sesión ordinaria de concejo municipal 

del día 27 de mayo del 2025; y, menciona que dicha acta fue remitida a cada uno de los señores concejales 

de forma electrónica para su revisión y consecuentemente su aprobación.  y así también se da la lectura el 

acta del día 20 de mayo ya corregido las observaciones a fin de que sea ratificada en el seno del concejo 

votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. 

MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO Aprobado. En consecuencia, POR UNANIMIDAD 
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MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0083-C-GADMCG-2025, RESUELVE: APROBAR EL ACTA Y 

RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL  27 DE MAYO 

DEL 2025; Y, RATIFICACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA 

DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 20 DE MAYO DEL 2025 CON LAS CORRECCIONES A LAS 

OBSERVACIONES REALIZADAS.  

3. ANALISIS Y REESTRUCTURACIÓN DE LAS COMISIONES Y LA VICE ALCALDÍA SEGÚN LO 

ESTABLECIDO EN EL ART. 61 Y 62 DEL COOTAD. El hermano alcalde manifiesta una vez que se a 

considerado este punto en conformidad con lo que establece el Art. 183 DEL Cootad, pongo a consideración 

a fin de poder analizar lo establecido en el marco legal y nosotros poder analizar si cambiamos y/o ratificar 

en las comisiones y en cuanto a la señoritita Vicealcaldesa no hay ninguna inconvenientes por lo que 

establece la ley ella misma seguirá ratificada como Vicealcaldesa, toma la palabra la señorita Vicealcaldesa 

y manifiesta que en el acta de conformación ya está establecido que los vocales de la comisión de 

conmemoraciones serán rotatorias a fin de que todos los tres integrantes podamos presidir en un evento 

según corresponda y en esta ocasión le corresponde al concejal Juan Marcatoma presida las festividades de 

Agosto por la cantonización de nuestro Cantón y se cuenta con el apoyo de los restantes concejales para 

que sean ratificados cada uno en la comisión que integran y así también la Vicealcadia, En consecuencia, 

POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0084-C-GADMCG-2025, RESUELVE: 

RATIFICAR EN SUS FUNCIONES A LOS INTEGRANTES  DE LAS COMISIONES Y COMO 

TAMBIÉN A LA SEÑORITA VICEALCALDESA IRMA QUITO CONFORMA LO ESTABLECE 

EL ART. 61 Y 62 DEL COOTAD. 

4. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG. En 

este punto se realiza el informe de parte de los hermanos concejales e intervienen el señor concejal Manuel 

Naula con el saludo respectivo manifiesta las actividades son el día lunes, seguimiento de maquinaria de 

GADMCG en la comunidad Gramapamba y sector Guantug, el día martes, sesión de concejo municipal,  el 

día miércoles, recorrido por las obras de regeneración urbana de las etapas tres, cuatro y cinco en donde se 

verifico el avance de los trabajos que se viene desarrollando para el beneficio de nuestro cantón, el día 

jueves, atención en la oficina, ahí lagunas personas que llegaron por las quejas que siempre tenemos en los 

cobros de impuesto y en el registro de la propiedad el día viernes acudimos alas invitación de la comunidad 

Chauzan Totorillas y también la parroquialización de la Parroquia Cebadas conjuntamente con la máxima 

autoridad. Interviene el señor concejal Manuel Tenesaca con el saludo respectivo manifiesta las 

actividades que hemos realizado el día lunes, seguimiento de maquinaria de GADMCG en la comunidad 

Gramapamba y sector Guantug, el día martes, sesión de concejo municipal, el día miércoles, recorrido por 

la plaza de rastro conjuntamente con la máxima autoridad y los técnicos a fin de poder dar una solución a 

los inconveniente que se viene suscitando en la feria de lo semovientes, el día jueves, tuvimos reunión de 

trabajo con los miembros de la casa de acogida de la ciudad de Riobamba ahí analizamos la posibilidad de 

nosotros poder replicar o no, el día viernes acudo a mi comunidad a la celebración de los 52 años de 

creación. concejal Luis Ayol Saludo respectivo, El día lunes 26 de mayo al viernes 30 de mayo del 2025 

en los que realizamos las siguientes actividades, día lunes, atención en la oficina hemos tenido quejas de 

los usuarios en la atención tanto en Registro como en avalúos, el martes sesión ordinario de concejo 

municipal, y recorrido por algunas obras que se están ejecutando, el día miércoles, recorrido por la plaza 

de rastro conjuntamente con la máxima autoridad y los técnicos a fin de poder dar una solución a los 

inconveniente que se viene suscitando en la feria de lo semovientes, el día jueves atención al público y 

existen algunas quejas del por qué no están funcionan do los semáforos  ya que la gente que bien desde el 

frente no puede cruzar a avenida E35 por las altas velocidades que imponen los señores conductores, el día 

oficina y análisis de la ordenanza de la belleza Guamoteña. concejal Juan Marcatoma Saludo respectivo: 

El día lunes 26 de mayo al viernes 30 de mayo del 2025 que realizamos las siguientes actividades, día lunes, 

seguimiento de centros infantiles en la comunidad en el sector de los Galtes, el martes sesión ordinario de 

concejo municipal, el día miércoles, recorrido por la plaza de rastro conjuntamente con la máxima autoridad 

y los técnicos a fin de poder dar una solución a los inconveniente que se viene suscitando en la feria de lo 

semovientes, el día jueves atención hay muchas quejas de los certificados y del cobro de impuestos, asi 
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también en el análisis de la ordenanza para la elección de la reina de Guamote, el día viernes en la oficina 

y así también  acudimos a la invitación de la comunidad Chauzan Totorillas a su aniversario y en la tarde a 

la sesión solemne de la parroquia Cebadas, en consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE 

RESOLUCIÓN NRO. 0085-C-GADMCG-2025, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL 

INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES, LUIS AYOL, MANUEL NAULA, 

MANUEL TENESACA, JUAN MARCATOMA CONCEJALES DEL GADMCG.  

5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA VICEALCALDESA DEL GADMCG. 

La señorita Vicealcaldesa Irma Quito Saludo respectivo, El día lunes 26 de mayo al viernes 30 de mayo 

del 2025 en el que realiza las siguientes actividades, día lunes, atención al público y en la tarde  en la sesión 

de extraordinaria de la comisión de planificación del cuerpo de bomberos del cantón Guamote, el martes 

sesión ordinario de concejo municipal, el día miércoles, recorrido por la plaza de rastro conjuntamente con 

la máxima autoridad y los técnicos a fin de poder dar una solución a los inconveniente que se viene 

suscitando en la feria de lo semovientes, en la tarde acudí a la ciudad de Riobamba a ver cómo podemos 

modificar la o crear la ordenanza para que se incremente agentes de control y ya no guardias como en las 

otras ciudades,  el día jueves análisis de la casa de acogida para la mujer en el cantón Guamote con los 

funcionarios del Gad de Riobamba, el día viernes acudimos a la invitación de la comunidad Chauzan 

Totorillas a su aniversario y así también a la sesión solemne de Parroquializacion de Cebadas  

conjuntamente con la máxima autoridad.  

3.  POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0086-C-GADMCG-2025, RESUELVE: 

DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA, IRMA 

QUITO, VICEALCALDESA DEL GADMCG. 

6. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL SEÑOR ALCALDE DEL GADMCG. EL hermano 

alcalde Miguel Marcatoma. - con el saludo respectivo y agradece al equipo de concejales por los 

seguimientos que se están dando por el bien de la institución y dice en cuanto al pedido de los concejales 

se va tomar los correctivos necesarios a fin de que la institución siga atendiendo de la mejor manera, en 

cuanto al informe mismo manifiesta que el día lunes: atención en la oficina a nuestros usuarios, el día 

martes: sesión ordinario de concejo municipal, el día miércoles recorrido por la plaza de rastro 

conjuntamente con la máxima autoridad y los técnicos a fin de poder dar una solución a los inconveniente 

que se viene suscitando en la feria de lo semovientes de la misma ya se está realizando el talud, el día jueves 

atenciones y despacho de documentos, día viernes actividades en la institución y acudí a la actualización 

de la firma Ec. A fin de poder seguir despachando y agradezco a la invitación de la comunidad Chauzan 

Totorillas a su aniversario 52 y así también acudí a la sesión solemne de Parroquializacion de Cebadas 

conjuntamente con los hermanos conejales que me acompañaron en consecuencia, POR UNANIMIDAD 

MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0087-C-GADMCG-2025, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO 

EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA ALCALDE DEL 

GADMCG. 

6. CLAUSURA DE LA SESIÓN. Una vez que se ha agotado el orden del día el señor alcalde, clausura la 

sesión ordinaria del 03 de junio del año 2025, siendo las 10h31 minutos, para constancia firman la presente 

Acta junto al secretario que CERTIFICA. - 

 

 

 

 

 

Abg. Franklin Moreno Pilamunga           Miguel Marcatoma Lema 

SECRETARIO DE CONCEJO        ALCALDE DEL GADMC- 

DEL GAD-GUAMOTE       GUAMOTE    

http://www.gadguamote.gob.ec/

